

Отчет о проведении мероприятия

«День победы»

В целях развития чувства патриотизма и любви к Родине, уважения, как к вооруженным силам страны, так и к ветеранам войны, в садике традиционно организуются мероприятия, посвященные Дню Победы. Даже маленькие дети должны знать, что война – это горе, страдания и смерть.

У дошкольников необходимо начинать формировать чувство патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу. Поэтому свою работу наш детский сад начала заранее.

30 апреля в наших стенах было проведено мероприятие . Проводились беседы с показом демонстрационного материала «Их именами названы улицы», «Моя родословная», «Страна, в которой мы живём», «Мой прадедушка», «Пришла весна – весна Победы!», «Дети – герои войны», знакомили с названиями и достопримечательностями городов – героев Великой Отечественной войны. Дети узнали о героях войны, о подвигах детей в военное время. Ребята рассказывали стихи и пели песню «Катюша».

Муз. руководитель Гуляницкая Н.В исполнила для ребят военно- патриотическую песню «Дети войны».

Дети второй младшей , средней и старшей групп совместно с воспитателями ходили к мемориалу нашего села возложить цветы и почтить память павшим солдатам .

Все проведенные мероприятия помогают воспитывать детей в духе патриотизма, любви к Родине, сохранять в наших душах память о героях Великой Отечественной войны и их бессмертных подвигах.